



Az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázatot hirdet a 2013. évi Közművelődési Minőség Díj elnyerésére

A Közművelődési Minőség Díj annak a közművelődési intézménynek adományozható, amely a közművelődés minőségfejlesztésének alkalmazásával kiemelkedő teljesítményt nyújt és rendelkezik a Minősített Közművelődési Intézmény Címmel.

A Közművelődési Minőség Díj elnyerését igazoló okiratot az emberi erőforrások minisztere 2014 januárjában a Magyar Kultúra Napja alkalmából adja át.

A díjban részesült közművelődési intézmény az elismerést az adományozás évének feltüntetésével használhatja.

A pályázat célja

A pályázat célja – a 10/2010. (III. 11.) OKM rendelet alapján – a közművelődési tevékenységet végző intézmények minőségorientált működésre ösztönzése és a közművelődési minőségfejlesztés területén 2012. január 1-jétől elért eredmény elismerése.

A pályázat benyújtására jogosultak köre

Pályázatot nyújthat be az a Magyarország területén működő, közművelődési feladatokat ellátó – a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény hatálya alá tartozó – intézmény, amely rendelkezik Minősített Közművelődési Intézmény Címmel.

A pályázat elbírálásának szempontjai

- A pályázati anyag határidőre történő beérkezése.
- A pályázó jogosultsági megfelelése.
- A pályázat formai megfelelése.
- A 10/2010. (III.11.) OKM rendelet 6. § (1) bekezdésének való megfelelés.

A PÁLYÁZAT EGÉSZÉRE VONATKOZÓ TUDNIVALÓK

Pályázattal kapcsolatos felvilágosítás

A pályázattal kapcsolatos ügyviteli, koordinációs, szervezési, lebonyolítási, nyilvántartási feladatokat a Nemzeti Közművelődési és Közgyűjteményi Intézet (továbbiakban NKKI) a Szakmai Minősítő Testület Titkárságán (továbbiakban Titkárság) keresztül látja el. Az NKKI a pályázat feltételeiről általános tájékoztatókat tart, melynek időpontja és helyszíne a www.erikanet.hu honlapon jelennek meg. A honlapon megtalálható a pályázat teljes dokumentációja. Felvilágosítás kérhető a 06 1/225-6018-es telefonon.

A pályázat benyújtásának feltételei

Előjelentkezés

A pályázati szándékot az **Előjelentkezési lap** kitöltésével és a **minősítési eljárásért fizetendő díj** befizetését igazoló bizonylat másolatával, legkésőbb **2013. május 15-ei** postai feladási dátummal kell jelezni a Szakmai Minősítő Testületnek címzett, az NKKI címére küldött levélben (1011 Budapest, Corvin tér 8.).

A minősítési eljárásért fizetendő díj összege a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 69. §-ában foglalt illetménypótlék számítási alapjának tízszerese, azaz 200 000 Ft, melyet az NKKI MNB 10032000-01425334-00000000 számlaszámára kell átutalni. A díj tartalmazza intézményenként egy fő részvételét a pályázat benyújtására felkészítő képzésen, konzultációs lehetőséget a pályázat beadásáig.

Azoknak az intézményeknek, melyek az Előjelentkezési lapon jelezték az 1 fő képviselő részvételi szándékot a pályázati felkészítő képzésen, az NKKI **felkészítő képzést** tart, melynek idejéről és helyéről a jelentkezőket értesíti.

Pályázat benyújtása

A pályázatokat **nyomtatva**, összefűzve, egy példányban, postai úton – a Szakmai Minősítő Testületnek címzett – az NKKI címére küldött levélben, valamint a www.erikanet.hu honlapon **on-line** kell benyújtani. A csatolni kívánt dokumentumokat pdf formátumban kell feltölteni. Több oldalas dokumentumot egy fájlként kell szkennelni.

Az adathordozók közötti eltérés esetén a Testület a nyomtatott példányt tekinti hitelesnek.

A pályázat postára adásának határideje: 2013. szeptember 10.

A borítékon fel kell tüntetni: **Közművelődési Minőség Díj elnyerésére benyújtott pályázat 2013.**

Az **on-line pályázat** végleges mentésének határideje **2013. szeptember 9-én 24.00 óra.**

A pályázat tartalmi és formai követelményei

A mellékelt Útmutató részletesen tartalmazza a követelményeket.

A pályázat beadását követően hiánypótlásra nincs lehetőség.

ELJÁRÁSI SZABÁLYOK

A pályázat visszavonása

Annak a pályázó intézménynek, amely előjelentkezési lapját benyújtotta, de valamilyen okból visszalép pályázati szándékától illetve a helyszíni szemlét megelőzően 30 nappal pályázatát visszavonja, a minősítés díjának 75%-át az NKKI visszautalja.

A pályázat befogadásáról, a pályázat érvénytelenségéről, valamint a befogadott pályázatok helyszíni szemléjének időpontjáról a pályázó intézmények **2013. szeptember 30-ig** értesítést kapnak.

A pályázatok érvénytelensége

Érvénytelen a pályázat, ha

- a pályázó nem jogosult a pályázaton részvételre,

- az előjelentkezési lap postai feladási dátuma későbbi, mint 2013. május 15.
- hiányzik a minősítési eljárásért fizetendő díj befizetését igazoló bizonylat másolata,
- a pályázati dokumentáció postára adásának időpontja későbbi, mint 2013. szeptember 10.
- on-line pályázat végleges mentése 2013. szeptember 9-én 24.00 óráig nem történt meg,
- a pályázat formai nemmegfelelősége megállapítható.

Az érvénytelen pályázatot benyújtó intézményeket a Szakmai Minősítő Testület a pályázatból kizárja, melyről értesítést küld.

A pályázatból való kizárás esetén az intézmény számára a minősítési díj 50%-a kerül visszafizetésre.

A befogadott pályázatok értékelésének folyamata

Helyszíni szemle

A helyszíni szemle célja a pályázatban bemutatott intézményi minőségfejlesztési gyakorlatról szolgáltatott információk megalapozottságának ellenőrzése, a minősítési követelmények teljesítésének értékelése, a modellértékűnek tekinthető módszerek, eljárások feltárása. A Szakmai Minősítő Testület dönt az értékelő szakértők felkéréséről. A helyszíni szemle menetéről, időpontjáról a Titkárság értesíti a pályázó intézményt a szemle tervének megküldésével.

A helyszíni szemléről értékelő jelentés és javaslat készül, mely tartalmazza a Közművelődési Minőség Díj odaítélését, vagy a pályázat elutasítását.

A pályázónak a szemle lefolytatásával kapcsolatban nincsenek költségei.

Értékelés

A Szakmai Minősítő Testület, az értékelésre felkért szakértők véleményét figyelembe véve, javaslatot tesz a kultúráért felelős miniszter nevében döntésre jogosult kultúráért felelős államtitkárnak a Díj viselésére jogosult intézményre.

Döntés

A kultúráért felelős államtitkár a Szakmai Minősítő Testület előterjesztése alapján dönt a Közművelődési Minőség Díj odaítéléséről.

Budapest, 2013. április 22.

Balog Zoltán emberi erőforrások minisztere nevében eljárva:

Hammerstein Judit
kultúrpolitikáért felelős helyettes államtitkár



ELŐJELENTKEZÉSI LAP

a Közművelődési Minőség Díj
2013. évi pályázatra

	A pályázó intézmény adatai
Az intézmény neve:	
Az intézmény címe:	
Honlap:	
Az intézmény vezetőjének neve:	
Telefon:	
E-mail:	
Az intézmény egy fő képviselővel részt kíván venni a pályázati felkészítő képzésen:	igen nem

Melléklet: a minősítési eljárásért fizetendő díj utalásának igazolása.

Dátum:

.....
intézmény vezetője